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Україна та Сирія домовилися
про відновлення
дипломатичних відносин
25 вересня 2025, 00:26

Україна та Сирія відновлюють
роботу посольств
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Міністр закордонних справ України Андрій Сибіга

Після підписання спільного комюніке про відновлення
дипломатичних відносин обсяги двосторонньої
торгівлі збільшилися у дев'ять разів.
 
Україна та Сирія домовилися про  швидке відновлення роботи
дипломатичних представництв у Києві та Дамаску, що вважається
важливим кроком для зміцнення двостороннього партнерства. Міністр
закордонних справ України Андрій Сибіга провів переговори з керівником
МЗС Сирії Асаадом Хасаном аш-Шейбані. За результатами зустрічі у
пресслужбі МЗС зазначили, що найближчим часом сторони планують
відкрити дипломатичні представництва в обох столицях.
 
Сибіга підкреслив на сторінці Х, що це рішення є
важливим для укріплення партнерських
відносин.
 
"Ми домовилися про відновлення роботи
посольств у Києві та Дамаску найближчим часом
- це важливий крок у зміцненні нашого
партнерства", - повідомив глава українського
МЗС.
 
Окрім дипломатичних досягнень, український
міністр підкреслив позитивні результати
активізації політичного діалогу, який вже сприяє
суттєвому зростанню економічної співпраці.
Зокрема, після підписання спільного комюніке про відновлення
дипломатичних відносин обсяги двосторонньої торгівлі збільшилися у
дев'ять разів.
 
Під час зустрічі сторони обговорили безпекові ініціативи, а також
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СЮЖЕТ Вторгнення Росії в Україну. Онлайн
РФ позбавила світла тисячів мешканців
Новгород-Сіверська
Армія РФ на Чернігівщині атакувала школу

На Рівненщині потонув трирічний
хлопчик, ще одну дитину шукають

 
Вторгнення Росії в Україну.
Онлайн

 
Війна на Близькому Сході.
Онлайн

 
Підсумки 04.04: Порушення у
ТЦК і мінус генерал РФ

 
Підсумки 03.04: Літакопад і
покращення на фронті

 
Крот РФ в Євросоюзі. Розмови
Сіярто і Лаврова
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перспективи розвитку торговельних і морських маршрутів, які мають
потенціал для зміцнення економічних зв’язків між країнами.
 
Особливу увагу було приділено питанням продовольчої безпеки. Україна
підтвердила свою готовність підтримати регіон, зокрема завдяки
впровадженню ініціативи "Зерно з України".
 
Таким чином, Київ і Дамаск переходять від політичних домовленостей до
конкретних кроків у реалізації співпраці, що охоплює дипломатичний,
економічний і гуманітарний аспекти.
 
Нагадаємо, український президент Володимир Зеленський здійснив
офіційний візит до Сирії, де зустрівся з президентом Ахмедом аш-Шараа.
Вони обговорили ситуацію в регіоні Близького Сходу і Затоки,
домовившись про спільні зусилля задля покращення безпеки та розвитку
суспільств.
 
У Дамаску також пройшов важливий раунд переговорів за участю України,
Сирії та Туреччини. Сторони зосередилися на питаннях безпеки,
енергетики та економіки, обговоривши можливості подальшої співпраці
для стабільності в регіоні та післявоєнного відновлення.
 
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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